Capitolul 4. Integrala nedefinita.

1. Sa se calculeze:

1.1. /(:c3+:c2+x—2) dz. 1.2. /(x5+x4+x2+x3+1) dz.
1 1 1 —z—a?
1.3, / S =) da 1.4, /M—gj dz.
x a2 ad x3
3 1 3 2 1 3
1.5, /@;3) d. 1.6, /W dz.
X T
1.7. /(30_é +23) da. 1.8. /(\/EjL V) de.
1.9 / v L1 + Vb ) de.  1.10 / \/E+1 3d$
9. = -5 . 1.10. 7 .
2 4
111, / i 1.12. / T de.
2?2 +1 2?2 +1
1 — cos® 1 + 322
1.13. /ﬂ dz. 1.14. /+—3x dx
cos? x2(1 + 222)
2 2 6 _ .2 1
115, [ 2EIES G 1.16. /u dz.
sin” 2+ 1

cos 2z dx

1.17. .

: — dx. 1.18. .
SN~ X COS“ X S111™ X COS“ I

/
/ /
v, [t 2 ar L. |
[ (cos =) do 122, [ (cos' S —sin'7) do
/ /
/ /

x
cos? = dx.
2

1.21.
2

1.23. [ tg®x du. 1.24.

1.25.

(32 +372) da. 1.26.



371'
1.27. e’2% dx. 1.28. 32+ dz.
/ / ( V1— :1:2)

3% 4 4 2 3
1.29. . 1.30. — .
9 / T3 dx 30 /(m 1—|—:c2> dzx
2. Sa se calculeze:
2.1. /(2;,; +5)* dz. 2.2. /(335 —7)° dz.
2.3. /(4 —2)" dx. 2.4. /3/(23: —7)5 dx.
3
2.5. / N (1 _ g) da. 2.6. /\/3:5 —7 du.
2.7. /sin5:c dx. 2.8. /sin (3x — 2) dux.
2.9. /cos 4o dx. 2.10. /cos (3 — g) dz.
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2.23./23“1 dr. 2.24./51290 dzr.

3. Sa se calculeze:

3.1. /(x2+3x+1)10(2x+3) dr. 3.2. /\/3—2x+x2(x—1) da.
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4. Sa se calculeze:
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5. Sa se calculeze:

5.1. /:zcsina: dx. 5.2. rcosx dx.

5.3. z°sinx dz. 5.4. 22—+ 1)cosz dx.

5.5. ze® dx. 5.6. T
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6. Sa se calculeze:
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7. Sa se calculeze:

7.1 /deis' 7.2, /#

7.3. /(x+1)d(12+2)' 7.4, /x(;;le) dz.
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8. Sa se calculeze:

8.1.

8.3.

8.5.

8.7.

8.9.

8.11.

8.13.

8.15.

8.17.

8.19.

8.21.
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dx

3sinx +4cosz

dx

sinx — cosx

3sinx + 2cosx
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sin® z cosx + 4 cos?® x

sinx(1 + sin® z)

cos 2x

cos 2z cosdx dx.

sin z sin 3z dx.

sin x cos 3x dzx.
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